

10 марта в 14.00 в Конференц зале Центральной городской библиотеки им. А.С. Пушкина пройдет Церемония награждения участников и победителей XV Международного конкурса детского и юношеского творчества «Волшебное Рождество в северных странах» (г. Петрозаводск, Республика Карелия).

Девять лучших работ-победителей литературного конкурса «Рождественская сказка на 60-й параллели» в рамках проекта «Большое чтение. Мифы и сказки Югры» были направлены Централизованной библиотечной системой г. Сургута на Международный конкурс.

Две сказки сургутских школьников Насырова Артура (Сургутский естественно-научный лицей) и Филипповой Ульяны (лицей № 3) вошли в число победителей XV Международного конкурса детского и юношеского творчества «Волшебное Рождество в северных странах». Эти чудесные сказки уносят читателя прямоком в мир предков — хранителей Югорского Огня. С каждым новым словом происходит погружение в быт, традиции и диалект народа хантыйской земли.

На торжественной церемонии вручения дипломов участников и победителей ребят поздравят...

Справка

Рождественскому проекту Детско-юношеской библиотеки Карелии — 15 лет. За это время в нем приняли участие дети из десятков субъектов РФ, а также Финляндии, Швеции, Норвегии, Украины. Конкурс широко освещается в СМИ, на страницах газет и журналов и на местных телеканалах.

В 2016 году в Петрозаводск прислали на конкурс более тысячи работ практически из всех районов Карелии и трех федеральных округов России. Помимо карельских школьников, свое творчество на суд жюри представили их сверстники из Сургута, Омска, Томска, Архангельска и Мурманска. Лучшие работы определяло компетентное жюри, в состав которого входили известные журналисты, писатели и педагоги.